

és Miklóst, az antióchiai prozelitát. Az apostolok elé állították őket, azok pedig imádkoztak felettük, és rájuk tették kezüket.

És az Isten igéje tovább terjedt, úgyhogy a tanítványok száma igen megnőtt Jeruzsálemben. Még a papok közül is tömegesen hódoltak meg a hitnek. Ez az Isten igéje.

**SZENTLECKE** Szent Péter apostol első leveléből

Szeretteim! Menjete az Úrhoz, az élő sziklához, amelyet az emberek ugyan elvetettek, de Isten kiválasztott, és felmagasztalt. Mint élő kövek, épüljete fel rá lelki házzá, szent papsággá, hogy Istennek tetsző lelki áldozatokat hozzatok Jézus Krisztus által. Ezért mondja az Írás: Íme, Sionban kiválasztott, becses szegletkövet helyezek el, és nem vall szégyent, aki hisz benne. Nektek tehát ő, mivel hisztek benne, a dicsőségekre válik. A hitetlenekre azonban ez vonatkozik:

A kő, amelyet az építők elvetettek, szegletkövé lett; a botlás köve és a botrány sziklája. Elbotlanak benne, mert nem fogadták el hittel a tanítást, amelyre meghívást kaptak. Ti azonban választott nép, királyi papság, szent nemzet, tulajdonul lefoglalt nép vagyatok, hogy annak dicsőségét hirdessétek, aki a sötétségből meghívott benneteket az ő csodálatos világosságára. Ez az Isten igéje.

**ALLELUIA:** Jézus mondja: † „Én vagyok az út, az igazság és az élet. Senki sem jut Atyámhoz, csak általam.”

† **EVANGÉLIUM** Szent János könyvéből

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz: „Ne nyugtalankodjék a szívetek! Higgyetek az Istenben, és bennem is higgyetek. Atyám házában sok hely van. Ha nem így lenne, mondtam volna-e: Elmegyek és helyet készítek nektek? Ha majd elmegyek és helyet készítek nektek, ismét eljövök, és magammal viszlek titeket, hogy ti is ott legyetek, ahol én vagyok. Hiszen ismeritek az utat oda, ahova én megyek!”

Ekkor Tamás így szólt: „Uram, mi nem tudjuk, hogy hova mégy; hogyan ismerhetnék hát az utat?” Jézus ezt felelte: „Én vagyok az út, az igazság és az élet. Senki sem juthat el az Atyához, csak általam. Ha engem ismernétek, Atyámat is ismernétek. De mostantól fogva ismeritek őt, és látjátok.”

Fülöp megjegyezte: „Uram, mutasd meg nekünk az Atyát, és ez elég nekünk!” Jézus így válaszolt: „Már olyan régóta veletek vagyok, és nem ismeresz engem, Fülöp? Aki engem lát, az látja az Atyát is. Hogyan mondhatod hát: Mutasd meg nekünk az Atyát? Nem hiszed talán, hogy én az Atyában vagyok s az Atya énbennem? A szavakat, amelyeket hozzátok intézek, nem magamtól mondom, és a tetteket is Atyám cselekszi, aki bennem van. Higgyétek el, hogy én az Atyában vagyok, és az Atya énbennem. Ha másért nem, legalább a tetteimért higgyétek!

Bizony, bizony mondom nektek: Aki hisz bennem, ugyanazokat a tetteket fogja végbevenni, amelyeket én cselekszem, sőt még nagyobbakat is tehet azoknál, mert én az Atyához megyek.” Ezek az evangélium igéi.

**ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION**

**SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM**



2023

**TUDÓSÍTÓ**

**BULLETIN**

**MÁJUS 7 - HÚSVÉT 5. VASÁRNAP**

**5th Sunday of Easter**

<i>Nap/Day</i>	<i>Idő/Time</i>	<i>Miseszándék/Intention</i>	<i>Kéri/Requested</i>
<b>Maj 7</b>	<b>10:00AM</b>	<b>Memory of deceased family members</b>	<b>Cilike Pongrácz</b>
<b>Maj 14</b>	<b>10:00AM</b>	<b>Mothers and Grandmothers</b>	

**Énekek számai: 229, 88, 119, 86, 205, 306, 195.**

**VÁLASZOS ZSOLTÁR: *Kegyes szemed legyen rajtunk, tebenned van bizodalunk.***



**MISSION STATEMENT**

St. Stephen King of Hungary Church serves the spiritual needs of all Catholics in our neighborhood, regardless of ethnicity, and also welcome all Hungarians who want to pray in their language and keep their cultural traditions alive!

**PARISH COLLECTIONS**

**April 30th: \$ 1,902.00**  
**Easter donation: \$ 100,00**  
**Isten fizesse meg templom tagjaink nagylelkű adományát!**  
**May God bless your generosity!**

**In your prayers, please remember these parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and in need of God's healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika.**



## ANNOUNCEMENTS

+We will be praying the rosary every Sunday morning at 9:30 before Mass. All are welcome to pray with us.

+Those who would like to still order Easter flowers to commemorate their loved ones, we ask that you please use the designated envelopes. The cost of the flowers are \$10.

+ **Today**, breakfast will be served after Mass.

+ **Today** there is a second collection benefiting the Catholic Charities.

+ We celebrate **Mothers Day** on **May 14th**, with a program presented by the St. Stephen Hungarian School after mass, followed by lunch.

+ **On June 25th: We will have our ANNUAL PICNIC with an outdoor Mass at 11 a.m. Location: LIONS WOODS, 210 S. River Road, Des Plaines, 60016**

+ We ask that if anyone has changed their address or phone number, please notify the office.

+ Sunday mass intentions for our loved ones can be requested in the office.

+ If you would like to rent the Mindszenty Hall for private events, we ask that you stop by the office at least three weeks before the requested date.

+ To learn more about our events, visit [www.stephenchurch.org](http://www.stephenchurch.org).

## HIRDETÉSEK

+Rózsafüzért imádkozunk minden vasárnap 1/2 10 -től. Mindenkit szeretettel hívunk a közös imádságra.

+ Aki szeretne még szerettei javára virágot rendelni kérjük használja az évi borítékját. Virágok ára: 10 dollár.

+ **Ma** - Szentmise után reggelire hívjuk a kedves híveket.

+ **Ma**- *A Szentmisén második gyűjtés lesz a rászorulóknak javára, CATHOLIC CHARITIES. Jószándékú adományait előre is köszönjük.*

+ **Május 14 - Templomunk Anyáknapi ebédje.** A Szt. István Magyar Iskola műsorral köszönti az édesanyákat és a nagymamákat.

+ **Június 25 - TEMLOMUNK ÉVI NAGY PIKNIKJE! 11ó-kor Szentmise.**

**Hely: LIONS WOODS, 210 S. River Road, Des Plaines, IL**

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma megváltozott, jelentse be az irodába.

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, jelentkezzen az irodánál.

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk irodájában, vagy hívja a Templomot.

+ Templomunk eseményeit megtekinthetik: [www.stephenchurch.org](http://www.stephenchurch.org)



## EASTER FLOWERS

Kéri

Dr. Bogdán Joseph  
Ferenczi Sándor

Memory of

Cseh Tivadarné és Kajtsa Zsuzsanna  
Soltész Gabriel

## A FATIMAI BOLDOGSÁGOS SZŰZ MÁRIA

1916. május 13. – 1917. május 13-a között *Lúcia Santos, Francisco Marto* és *Jacinta Marto* fatimai gyermekeknek három angyali és hat Mária-jelenése volt. 1917. augusztus 13-án a Szűzanya Valinhosban jelent meg az elzárt gyermekeknek. A Szent Szűz imát, áldozatvállalást és engesztelést kért Oroszországért. A felajánló imát XII. Piusz pápa 1942-ben, VI. Pál pápa 1964-ben és II. János Pál pápa 1984-ben végezte. A jelenések helyén 1918-ban épült egy kápolna, amelynek helyén 1928 és 1951 között kialakították a ma is látható kegyhelyet. A fatimai jelenésekhez kapcsolódik az 1946-ban elrendelt Világ Királynőjének ünnepe is. Valinhosban a magyarok építettek kápolnát, amelyet 1956. augusztus 12-én áldottak meg.

## AZ ANYAI SZERETET

Az anyai szeretet az az ösztönző erő, amely lehetővé teszi az embernek, hogy elvégezze a lehetetlent. \* Az anyai szeretet a legrugalmasabb dolog a világon – bár még ezt is túl lehet feszíteni. \* Az anyai szeretet az, amitől az anyák úgy tudnak reszketni gyermekeikért. \* Az anyai szeretet olyan, akár a levegő. Annyira megszokott, hogy már észre se vesszük, míg ki nem fogyunk belőle. \* Az anyai szeretet a család őrlángja.

## ANYÁK NAPI IMA

Mindenható Istenem! Köszönöm, hogy olyan édesanyát adtál nekem, aki megtanított engem legelőször is imádkozni. Áldd meg őt, és áldj meg minden édesanyát, akik az anyai méltóságban részesültek, és vállalták mindazokat a fáradságokat, amelyeket miértünk túrni és szenvedni kellett. Óvd meg őket, ahogyan ők óvtak bennünket minden veszélytől, lemondva minden kényelemtől.

Add, Istenünk, hogy minden édesanya a Te Szíved szerint nevelje gyermekeit! És áldd meg kérünk, a nagy-mamákat is, akik nekünk szüleinket felnevelték.



## Húsvét 5. vasárnapja

**OLVASMÁNY** az Apostolok Cselekedeteiből

Azokban a napokban, amikor a tanítványok száma már megnövekedett, zúgolódás támadt a görögök közt a zsidók ellen, hogy a mindennapi alamizsnaosztáskor az ő özvegyeiket háttérbe szorítják. Ezért a Tizenkettő összehívta a tanítványokat, és így szólt hozzájuk: „Nem volna rendjén, hogy elhanyagoljuk Isten igéjét, s az asztal szolgálatát lássuk el. Szemeljetez hát ki magatok közül, testvérek, hét jó hírben álló, Lélekkel eltelt bölcs férfit, akiket megbízhatunk ezzel a feladattal. Mi pedig majd az imádságnak és az ige szolgálatának szenteljük magunkat.”

Tetszett a javaslat az egész közösségnek, és kiválasztották Istvánt, ezt a hittelt és Szentlélekkel eltelt férfit, aztán Fülöpöt és Prohóruszt, Nikánort és Timont, Parmenászt

